



## 睁大眼睛查隐患

近日,在“百日攻坚创效”行动中,西北油田采油二厂围绕“产量、成本、效益”三大攻坚战,恪守“安全就是效益”的理念,紧盯安全生产不放松,睁大眼睛查隐患,为完成全厂284万吨产量目标保驾护航。截至目前该厂排查安全隐患404项,整改率100%。图为采油二厂生产科调度官如波(左)和主任技师吴登亮(右)在现场对流程阀门等设备进行安全督查,查找隐患的蛛丝马迹,确保安全运行。张兰君文/图

## 皖北煤电智能公司: 打造绿金智能“新版图”

5月10日,皖北煤电智能公司掘进区几名职工在即将建成投入使用的销售停车场不停忙碌着,只见他们刨土、填孔一气呵成,很快便将停车场的圆形孔槽填满了一大片。

原来,按照“能绿化绝不硬化”的绿色矿山创建思路,该公司在停车场路面硬化时就提前均匀布下了槽孔。今天,这几名职工的任务就是把槽孔填满并撒上苜蓿草种。“停个车,都香喷喷、绿油油、满眼的好风景,司机师傅拉煤都有劲……”看着自己的杰作,想象她未来美丽的样子,一名职工高兴地说。

一直以来,该公司高度重视环境保护工作,并将绿色矿山作为今年三大验收目标之一,致力打造“春有花、夏有荫、秋有果、冬有情”的花园式矿区。在停车场栽种苜蓿草、油松等绿色植被,是该公司绿色矿山建设的一个缩影。随着绿金智能“版图”的不断扩大,山更青、水更绿、更加宜居宜业的优美人文环境,将成为公司继智慧矿山后,对外展示的又一张名片。(胡云峰)

## 彰显青春正能量

# 东方雨虹推出“新生力量访谈”

疫情过后是新生。从三月以来,东方雨虹的复工节奏已按下“快进键”。为激发斗志,挖掘新生力量,特推出《新生力量系列访谈》,对话新东方雨虹人,从成长经历中找寻榜样的力量。他们有从校园晋升为东方雨虹人的“彩虹生”,抗得住军训的锤炼,耐得住寂寞的工地,实现精彩蜕变;他们有跨界而来的行业新人,几经蛰伏,历经行业“塑形”与企业文化洗礼,完成华丽转身。他们均来自于一线平凡的岗位,对东方雨虹却有着不同寻常的意义——注入新鲜血液,永葆企业青春活力。

### 奋勇向前,青年人是主力军

1995年东方雨虹成立,今年恰逢25周年,正值青春。二十五年来,东方雨虹如琢如磨,奋勇向前,从三湘四水到北上创业,从公司上市到600亿市值,东方雨虹用热血奋斗的激情书写了过往的成绩。

二十五年来,东方雨虹成长为一家以建筑防水、民用建材、非织造布、建筑涂料、建筑修缮、节能保温、特种砂浆、建筑粉料等业务板块合力的建筑建材系统服务商,集材料研发、制造、销售及施工服务于一体,拥有特种功能防水材料国家重点实验室、博士后科研工作站,为鸟巢、水立方等85%以上的2008年北京奥运会场馆、世博会、世园会、北京大兴国际机场等中国标志性建筑,以及大量高铁、地铁等国家重大基础设施建设提供优质服



务,产品远销100多个国家和地区,品牌声名远播。

在东方雨虹的成长历程中,青年人一直冲锋在前,据东方雨虹人力资源部统计,80后与90后员工比例达89%,其中90后占员

工总人数的39%。新鲜的血液,是东方雨虹朝气蓬勃的力量,激发团队活力,共同奋勇向前。

### 钻坚仰高,更需要榜样力量

## 基层访谈满足职工“微需求”

“开窗通风,窗户掉了!没想到上午在工会基层访谈反映的问题,下午就更换完毕,为咱工会的办事效率点赞!”近日西北油田采油二厂管理一区职工高淑琴在朋友圈发的内容,引来众多职工纷纷点赞。

这是采油二厂工会定期开展基层访谈,靠前服务,有效对接职工个性化、精细化、多元化需求,主动发现和满足他们“微需求”的感人一幕。

5月上旬,厂工会主席蔡献峰带着工会干

事分别到7个基层分会开展二季度基层访谈,共收集职工生产生活意见建议13条,现场解释5条,当场落实2条,6条正在解决中。

“一线职工的饭菜质量必须保证,让职工吃好。”当职工反映职工食堂饭菜有所下降时,蔡献峰第一时间到食堂了解情况,向食堂管理人员提出明确要求,并追踪落实效果。职工提出的诉求,当场得到了落实反馈。

与此同时,成立采油二厂生活服务管理委员会群,利用微信平台,职工可以通过“随

手拍”反映食堂就餐、宿舍设施、办公环境等方面诉求,并将信息发给平台,建立职工、物业、管理委员会联动机制,使得问题及时、高效解决。

“我们的净水器出现故障了,我反映问题后,厂工会当场联系维护人员,不到1个小时就排除了故障。虽然是一件小事,但我们感到了组织的温暖。”开发研究所职工涂东由衷地赞叹道。

厂工会把联系群众工作着力点放在基层

本次访谈中,筛选了优秀新人及“彩虹生”作为代表,他们初出茅庐,却坚定信念,在自己的岗位上发光发热;他们积极融入,延续东方雨虹的企业文化,并以创变者深化东方雨虹的技术、服务,钻坚仰高,逐步成长为不可替代的精英。

在东方雨虹,校招生有一个专有称呼——“彩虹生”,他们初涉职场,从天之骄子到社会人,迫不及待地要绽放光芒。无论在任何岗位,都需要经历军训拓展、企业文化培训,工厂一线实习,标准化施工以及项目现场实习,同时,从彩虹生到东方雨虹人的转变,会有一名导师伴随其成长。“导师制有点像大学里的辅导员,而且还是一对一,能够快速适应从学生到社会人的蜕变。”在访谈中,北方区的一位彩虹生如是说。

一名新人的成长史,也是东方雨虹企业文化生根发芽的生命张力体现。在他们身上,可以看到东方雨虹“真善美”企业价值观的影子,可以看到“事在人为,坚韧图成,永创新高”企业精神的延续,可以看到践行“为人类为社会创造持久安全的环境”企业使命的勇气与决绝。他们当中,有的人曾奋战在抗“疫”一线,成为职工信赖的“娘家人”,有的人成为有担当的项目管理人,有的人历经技术磨练成为最年轻的精英……他们奋战在一线,是东方雨虹最靓丽、最活跃的一抹青春颜色。(钟心)

广告

# 浙江省诚信经营示范单位

专栏主持人:魏东 电话 13858158920

### 长兴金凿木业有限公司

金凿木业成立于2012年,是一家主要从事实木活动家具和酒店固装家具的设计、研发、生产、安装、售后、维护、销售为一体的企业。金凿木业拥有生产车间20800平米,工作人员150余人,其中核心团队都有着10年以上的从业经历,具备丰富的管理和生产经验。公司严格技术规范和操作规程,严把产品质量关,不断提高产品质量,在激烈的市场竞争中闯出了一条新路。

### 杭州浙天市政工程有限公司

浙天市政成立于2019年,主要经营市政工程、土石方工程、地基基础工程、园林绿化工程、建筑工程、道路工程等。自成立以来,公司积极适应市场,建立起适应现代化施工企业特点和建设市场需要的施工管理体制和经营体制。如今,浙天市政核心竞争力不断加强,专业人才队伍不断壮大,已经在市政工程领域打造了良好口碑,赢得了市场的信任。公司还将继续提高管理水平,以雄厚的技术力量,高效的管理机制,丰富的施工经验,竭诚为每一位客户提供优质精美的工程。

### 桐庐深萌农产品开发有限公司

深萌农产品是一家专业生产、研发、销售特色农副产品的综合性企业,主营青笋干、黄花草、山核桃、山茶油、紫龙须、番薯龙须、土酱等产品。企业成立至今连续多年被评为桐庐县农业龙头企业,青笋干、原味板栗等特色产品也屡获浙江省农业博览会优质产品奖。为不断扩大大规模和完善产品,公司新建厂房2700多平方米,设有产品粗制车间、精致车间、生产车间、烘烤车间、消毒车间和包装车间等配套设施。深萌秉持诚信为商的准则,以强大的生产实力和优质的产品品质获得业界的认可。

### 长兴兴杰物流有限公司

兴杰物流成立于2015年,经营范围包括货运、普通货运,货物专用运输(集装箱);站场;货运站(场)经营(货运配载、仓储理货),大型物件运输。公司自成立以来,秉承以客为尊、专业专注、高效务实、热情奉献的服务理念,专注于物流链企业的内部管理信息化和全程跟踪可视化的发展。公司网点众多,可为客户提供快速上门服务。凭借先进、严格的管理和网络优势,在客户及同行业中树立起良

好口碑。

### 杭州圣一装饰工程有限公司

圣一装饰是一家专业从事各类室内外装饰装修工程、园林绿化工程、土建工程、景观工程、水利水电工程设计与施工的大型装饰企业。自成立以来,先后成功完成了商业、酒店、办公楼、成品房精装修、杭州地铁九号线线的装饰装修等各类工程项目,业绩显著。做一项工程树一座丰碑,多次荣获省、市级荣誉大奖。在建筑装饰行业中,彰显出过硬的“圣一”品牌,备受社会及业内多方的关注与信任。

### 浙江长兴芳杰铜业科技有限公司

芳杰铜业成立于2018年,是一家专业生产铜制品、模具、栏杆、门窗等产品的铜业经济实体。经过多年的生产经营,芳杰铜业形成了产品研发、质量管理、生产销售、品牌建设、节能环保、环境保护、财务管理等方面一整套科学管理体系。长兴芳杰以科技为依托,在产品研发上不断创新,产品畅销全国各大城市。公司始终不断增强科研开发能力、积极开发新品,提升产品性能和服务质量。

### 三门蔡地建材有限公司

蔡地建材成立于2017年,经营范围包括一般项目:建筑材料销售、装卸搬运、五金产品批发、五金产品零售。公司秉承以客户为中心,以质量求生存的宗旨,为每一位客户提供高品质的产品和服务。蔡地建材的产品从原材料采购,到生产加工,到成品入库,再到产品出库,每一道工序都经过严格把关,层层筛选。“客户满意”是蔡地建材的工作标准;“不断满足客户需求,为客户提供优质的产品和服务”是蔡地建材坚定不移的追求目标。

### 杭州玄艺装饰设计工程有限公司

玄艺装饰成立于2016年,经营范围包括服务:室内装饰工程设计,室内清洁服务,水电安装,防水工程施工等。公司经过几年的行业沉淀,业务范围涵盖商用空间、住宅空间及企事业单位等装饰装修工程设计、施工、主材及软装定制等。现有成熟的人性化服务系统、专业化设计系统、规范化施工系统,个性化制定系统、标准化售后系统等。玄艺长期坚持以质量和居住性为首位,力求为每位客户创造出具有人文气息、艺术原创性、环保性、健康的居住空间。

### 温州友翔养殖专业合作社

合作社成立于2019年,经营范围包括畜牧、家禽养殖;蔬菜、水果种植;中药材种植;农产品初加工;组织收购成员所需的农业生产资料;农业观光旅游服务。友翔合作社建立了严格的生产管理制度,凭借过硬的经济实力和技术支撑,获得众多客户的认可。友翔合作社一直追求专业化发展道路,始终秉持“质量第一,客户至上,开拓创新发展”的运营方针,通过持续不断改进养殖技术,为入会社员提供更多的经济、技术支持,实现养殖利益最大化。

### 金华市宇帆苗木专业合作社

合作社成立于2019年,经营范围包括组织采购、供应成员所需的生产资料;组织收购、销售成员种植的苗木、水果;引进苗木、水果种植新技术、新品种,开展苗木、水果种植技术交流和咨询服务。目前,宇帆合作社拥有充足的苗木和众多的合作伙伴。通过实惠的价格和周到的售后服务,赢得了广大客户的信赖。

### 桐乡市博远针织技术成长学院

博远针织技术成长学院成立于2012年,隶属于桐乡市晓平针织技术推广有限公司。是一所学校办在市场中,课堂放在车间里以实践为主的纺织类针织方向专科技能教育学院。十多年服务市场的同时积累了深厚的实践教学经验,形成了完善的教学系统。毕业生多为国内各针织服饰企业中上层不可或缺的技术人员以及全国各地羊绒衫高级量身定制门店主。开设《针织技能一体化》课程:针织设计;针织生产工艺制作;针织CAD软件操作;针织画图;电脑横机制版编程。

### 温州旭能地坪装饰有限公司

旭能地坪装饰成立于2019年,是一家以务实、技术和创新理念驱动的公司,能针对客户的需求来为用户开发新的解决方案,不断满足客户的新要求。公司承接安装施工:环氧地坪、环氧防静电地坪、环氧停车场地坪、防尘地坪、防腐地坪、金刚砂耐磨地坪、硬化地坪,各种体育场馆设施、停车场设施,并为各行业工人提供地坪工程设计、咨询等多方位服务。温州旭能以“细心于我们的服务,专心于我们的专业”为经营理念,以成熟的产品、贴心的服务和专业的技术,为各个领域的用户提供

高标准地坪产品。

### 德清桐新建材有限公司

成立于2017年,经营范围包括商品混凝土生产、销售。公司不断收集市场和客户对产品的需要信息,研发改良,不断完善和扩大混凝土产品的技术服务,将更为人性化的设计与系统化的发展理念相结合,制造出适时的高质量产品,充分显示了本公司的实力和对产品的完美追求,出色的品质得到了客户的充分肯定。公司与时代同步,不断跨越前进,坚持不懈的与各界朋友真诚合作。

### 义乌市康诺医院后勤服务有限公司

康诺成立于2015年,专业为医院提供后勤物业管理服务,具体内容有:医院保洁服务、运送服务、安保服务、导医护理服务、绿化养护服务、工程设施设备维护服务、餐饮服务、电梯驾驶服务、医用地板保养、物业管理顾问服务等单项或多项服务。自成立以来,康诺持续提升物业服务标准,不断完善物业管理服务体系,注重战略发展方向规划,为医疗事业提供有组织有纪律有效率的后勤保障。未来,康诺将不断追求科技创新,为创建一流的后勤服务品牌而努力。

### 杭州余杭区崇贤街道冯小亚建材经营部

成立于2017年,是一家专业销售黄沙、石子、混凝土的新型贸易企业。公司产品自投放市场以来,以质优价廉的特性,赢得广大客户青睐,深受客户好评。公司以优质的产品、合理的价格、良好的性价比及完善的服务回报广大客户,多年来坚持“以诚为本,质量第一”的企业宗旨,获得了社会各界的广泛认可。

### 浙江华昊建筑材料检测有限公司

华昊成立于2002年,是一家具有省建设厅颁发的建筑工程材料见证取样检测资质和建筑节能检测资质的检测单位。多年来,公司紧紧围绕“创一流的检测队伍,一流的管理水平,一流的服务质量,一流的工作业绩”这一工作目标,自觉维护建筑行业市场秩序,依法参与公平有序竞争,追求阳光下利益最大化。目前,已为多项房建工程项目送检的材料产品进行科学、公正、诚信、准确的见证取样检测。报告一次正确率达99%以上,普遍得到上级业务主管部门的认可和业主的好评。

### 杭州金铂新材料有限公司

金铂新材料成立于2018年,专业从事高科技智能添加剂养护产品的研发、生产与销售,以提供符合广大中国消费者需求的润滑油养护产品为己任。公司自主核心产品“引擎威哥”机油添加剂,是一款拥有中国专利且得到美国API(美国石油协会)等世界权威机构认证的国际润滑领域高端产品。致力于打造世界润滑领域高端创新品牌,从而降低用车成本支出,创造健康用车、快乐用车的新环境。

### 温州俊国包装有限公司

俊国包装成立于2017年,是食品包装等产品生产加工公司,拥有完整、科学的质量管理体系,主营食品包装、吸嘴袋、面膜袋、自立袋、自封袋、塑料袋、礼品袋、帆布袋、牛皮纸袋、三边封袋等。俊国包装从包装材料到包装产品,从优质的技术设备到完善的服务体系,力求在每个环节都做到更好,因“质量放心、数量放心、交期放心、售后服务贴心”受到客户的认可。

### 浙江旭力生物科技有限公司

旭力生物科技是一家专门致力于名贵滋补药材——铁皮石斛的生态种植、繁育、加工及附加产品开发和销售的综合性生物科技企业。公司拥有80多亩的种植基地,位于5A级风景名胜旅游区浙江省台州市天台县石梁镇,依靠得天独厚的地理环境和气候条件,致力于旗下铁皮石斛品牌“石梁仙缘”的品质更优。公司始终秉承“遵循自然法则,用品质成就品质”的理念,为广大消费者提供优质的产品和服务。

### 平湖尚博口腔门诊部

平湖尚博口腔门诊部由一批国内著名口腔医学院校毕业并从事口腔临床医疗、教学多年的专家组建而成,具有国内外先进的口腔诊疗设备,独特的服务理念,可靠的医疗质量控制与保障。门诊部集医疗、教学、口腔卫生保健于一体,现设有平湖旗舰店一家,上海品牌店三家。尚博口腔拥有温馨舒适整洁的医疗环境和专业高效的管理团队,能够为消费者提供高品质、更实惠的口腔疾病预防、治疗、修复、美容、矫正、种植等服务。尚博口腔将始终立足于服务,将顾客的牙健康作为门诊部所有工作的出发点。